

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2010/703/UE de los Representantes de los Gobiernos de los Estados miembros, de 18 de noviembre de 2010, por la que se nombra a un juez del Tribunal General**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 306 de 23 de noviembre de 2010)

En la página 76, en la firma:

donde dice: «Por el Consejo

El Presidente

J. DE RUYT»,

debe decir: «El Presidente

J. DE RUYT».

Corrección de errores de la Decisión 2010/762/UE de los Representantes de los Gobiernos de los Estados miembros, reunidos en el seno del Consejo, de 25 de febrero de 2010, por la que se fija la sede de la Oficina Europea de Apoyo al Asilo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 324 de 9 de diciembre de 2010)

En la página 47, en la firma:

donde dice: «Por el Consejo

El Presidente

A. PÉREZ RUBALCABA»,

debe decir: «El Presidente

A. PÉREZ RUBALCABA».
